

我市开始征集首批企业上云服务商 规模以上工业企业上云 最高补贴100万元服务费

“企业上云”一词日渐火热,为加快实施我市“百千企业”上云计划,市政府昨日发布《关于开展郑州市第一批企业上云服务商征集工作的通知》,公开征集云平台服务商和云应用服务商。记者 董艳竹

加快全市“百千企业”上云,我市征集首批服务商

我市近日出台《郑州市建设中国制造强市若干政策的补充意见》,其中明确提到,要实施“百千企业”上云计划,每年推动100家规模以上工业企业和1000家中小企业上经推荐的云平台,对规模以上工业企业上云产生的服务费,按照不超过合同金额的70%给予补贴,单个企业最高不超过100万元;对中小企业上云产生的服务费,按照不超过合同金额的70%给予补贴,单个企业最高不超过10万元。

为加快实施全市“百千企业”上云计划,我市公开征集郑州市第一批企业上云服务商。征集范围为云平台服务商和云应用服务商。

其中,云平台服务商分为综合云平台

服务商,是集云系统基础构建和云服务运营于一体,提供计算资源、存储资源、网络资源等基础IT架构,具备安全、可靠的计算和数据处理能力,根据不同场景下的业务需求,提供云计算产品、服务及全局解决方案。

行业云平台服务商,是面向特定行业提供集合多种云产品、云应用、工业APP等应用解决方案的云平台,具有相关服务资质,能够以在线的方式提供服务。

而云应用服务商,是云平台服务商的生态合作伙伴,包括基于云的应用软件开发商、解决方案提供商、系统集成商及其他云服务商,帮助各类企业具体实施上云应用项目。

申报企业应是在郑独立法人机构

按照要求,申报企业应是在郑州市依法登记、依法经营、依法纳税的独立法人机构(国家基础电信运营商在我市的分支机构,未注册为独立法人的,提供在我市的营业执照、集团公司的相关业务经营许可证、集团公司对其在我市开展相关业务的

授权)。在郑州市外登记注册的企业,应与1家郑州市内企业建立合作或授权关系,由后者代理、开展相关业务。

此外,云平台服务商须具有增值电信业务经营许可证,云应用服务商需提供云应用软件的软件著作权证或产品登记证。

相关链接

什么是企业上云?

企业上云是指企业通过高速互联网随时随地获取云服务商提供的计算、存储、软件、数据等计算服务,从而最大限度创造企业价值。

企业为何要上云?云服务器的成本比较低,性能要比传统服务器优越,同时云服务器还拥有更强大的管理能力,更重要的是云服务器相对于传统服务器更安全。

33.7亿元! 郑州春季糖酒会 成交总额创新高

本报讯(记者 裴蕾 实习生 马昭玥)为期3天,以“共生共荣、共享共好”为主题的2018第二十一届中国(郑州)国际糖酒食品交易会,于4月25日下午在郑州国际会展中心闭幕。4月26日,从展会主办方传出消息,本届糖酒会共接待来自全国各地的专业观众总计11.82万人次,成交量达33.7亿元,金额再创历史新高。

据介绍,本届展会规划展览面积4.5万平方米,设有综合酒类展区、国际葡萄酒展区、食品饮料展区、包装机械展区等四大主题展区,设各类标准展位约2300个。共有国内外1300多家企业与来自四

面八方约10万家专业经销商共聚一堂交易洽谈。同时,糖酒会期间还举办了“新时代、新动能、新机遇”2018首届中国糖酒食品名家讲坛,2018中国(郑州)国际食品工商合作论坛等多个精彩的交流分享活动。

统计显示,本届糖酒会共接待来自全国各地的专业观众总计11.82万人次,组织了我省及山东、河北、安徽、湖北、山西、陕西等省市111个经销商参观采购团到会交流采购。据初步统计,本届郑州春季糖酒会交易成交量再创历史新高,达33.7亿元,成交额比去年同期展会增长了10.1%。

市消协启动品质消费教育乡村行活动 让农村消费者享受到 品质消费生活的便利

本报讯(记者 李丽君)今年的消费维权年主题是“品质消费,美好生活”,昨天上午,“品质消费教育乡村行”暨“优质工业品下乡”活动在荥阳启动。

据了解,随着城市对假冒伪劣产品的打击力度不断加大,假冒伪劣产品正逐步流入乡村,为增强农村消费者对假冒伪劣产品的辨别能力,以及消费维权的意识,今年市消协的消费维权重点将放在乡村。

活动现场,市消协通过设置老年消费教育宣传车、消费维权知识宣传版面等通俗易懂的方式,为消费者宣传普及食盐食用和真假辨别知识,为村民讲授

老年消费欺诈、网络诈骗、非法集资、非法传销等知识,并在现场设置投诉咨询台和视频流动宣传车,针对农村群众消费生活中遇到的困惑给予解答和帮助。

据市消协相关负责人介绍,接下来他们将以更多不同形式的活动持续加强对农村消费者消费知识的普及,防范消费风险,引导经营者诚信经营。同时,围绕今年消费维权年主题,针对老年消费欺诈、网络消费失信等突出问题加强宣传教育,帮助农村消费者了解消费知识、转变消费观念、重视消费品质,提高自我维权能力,让广大农村消费者享受到品质消费生活带来的便利和舒适。



在郑州建设国家中心城市的征程中,有这样一群人,他们低调勤恳,但凭一颗匠心,赢得每个人的尊重。郑州格力控制器分厂环安设备科副科长南明洲便是他们其中的一员。

记者 李爱琴 通讯员 尧立 文/图

省五一劳动奖章获得者南明洲: 6年获2项国家专利 他是大家口中当之无愧的“大发明家”

用心将本职工作做到更好

2004年4月,18岁的南明洲踏进珠海格力,从入职的第一天他就告诫自己无论做什么工作都要脚踏实地、尽心尽力。

起初他只是显示器车间的一名普工,作为班组唯一的男生,他工作起来无论是速度还是细心程度都丝毫不比女工逊色,相反,显示器生产从前到后二十几个工位,按操作技能项来算他是班组里掌握最多的一个。

2006年8月南明洲正式加入向往已久的机修班。当别人躲在老员工师傅羽翼下轻松度日时,南明洲主动申请上晚班。晚班只有他一个机修,经常忙得水都顾不上喝,但南明洲凭借优秀的表现得到班长的认可,开始负责高精尖设备维修。

自主钻研伺服马达维修技术

当时的机修班实行设备领养制度,恰巧他所领养的几台设备先后遭遇伺服马达故障,当得知伺服马达委托外面修理需要花3000~6000元维修费时,南明洲想“为什么不自己修,这样可以节省一大笔费用”。

于是他开始自主维修贵重配件伺服马达。自主维修,集成电路对他是个全新的挑战。他每天一下班就回到宿舍上网查找资料,凌晨三四点休息几乎成为常态。



最终,他顺利攻克故障难题,也成功打破了行业垄断,为公司每年节约维修成本约12万元。

自主创新6年获2项国家专利

得知郑州基地投产的消息后,他坚持自己的选择来到郑州格力。

来郑州6年时间,南明洲共获得2项国家专利,从2012年的移栽机安全防护装置到2014年的自插自动盖章提效项目,到2015年的自动刷散热膏设备、柔性缓存线,再到2016年智能仓储提升机、伸缩式接驳台,南明洲的自主创新项目不胜枚举,他的每一个工作成果都因为增效降本而发挥了巨大价值,成为大家口中当之无愧的“大发明家”。他也先后荣获郑州市文明职工、金牌工人、郑州市第十六届十佳百优转移就业青年、郑州市知识型职工标兵、河南省五一劳动奖章等称号。